

KINO PROTIVÍN

květen 2013

středa 1. května v 19 hodin

film USA

JAKO ZA STAREJCH ČASŮ

Krimi komedie. Pod vedením režiséra Fishera Stevensa se sešly herecké legendy v rolích stárnoucích gangsterů. Val (Al Pacino) opouští po dlouhých 28 letech vězení a Doc (Christopher Walken) pro něj nachystal oslavu nabyté svobody, během které prožijí to, co někteří obyčejní smrtelníci nestihnou za celý život.
Mládeži přístupný, titulky, 95 minut, vstupné 100 Kč

pátek 3. května ve 20 hodin

film USA

VEDLEJŠÍ ÚČINKY

Kriminální drama. Jedna pilulka může změnit váš život. Oscarový režisér S. Soderbergh (Dannyo partáči) natočil působivý thriller. Emily a Martin Taylorovi jsou dokonalý a úspěšný mladý pár, který má vše, na čí vzpomene. Pak si však Martin jde za zneužívání informací v obchodě sednout do basy. Jeho život se promění v peklo...
Mládeži od 15 let přístupný, 106 minut, titulky, vstupné 90 Kč

sobota 4. května v 15 hodin

film USA/V. Británie

PIRÁTI

Animovaná komedie. Film ukazuje události bandy bodrých smolařských pirátů, kteří křižují sedm moří v dobrodružství hodném barona Prášila. Pirát kapitán se svou posádkou vytáhne do bitvy proti svému soupeři - Černému Bellamymu... V hlavních rolích I. Trojan, E. Balzerová, M. Dejar, P. Rychlý.
Mládeži přístupný, 88 minut, vstupné 130 Kč

sobota 4. května v 19 hodin

film USA

SMRTELNÉ LŽI

Drama/thriller o vysokých financích, loajalite a vztazích. Moc je nejlepší alibi. Vzdáte se moci, kterou milujete, abyste si zachovali svou poslední špetku lidskosti? V hlavní roli Richard Gere, který získal za tuto roli Zlatý Glóbus 2013.
Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 107 minut, vstupné 100 Kč

středa 8. května v 19 hodin

film ČR

BABOVŘESKY

Úsměvná komedie režiséra Zdeňka Trošky ze života současné jihočeské vesnice. Podtitul „Z dopisu venkovské drbny“. Hrají V. Žilková, L. Plekancová-Vondráčková, L. Langmajer a další. Pro mimořádný úspěch již potřetí.
Mládeži do 12 let nevhodný, 133 minut, vstupné 100 Kč

pátek 10. května ve 20 hodin

film Španělsko/Kanada

MAMA

Horor. Děsivá lahůdka. Protagonistkami jsou dvě malé sestry, jimž se podařilo zcela samotným přečkat pět let v divočině. Nikdo však netušil, že na jejich přežití měly podíl i jiné, mnohem temnější síly.
Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 100 minut, vstupné 100 Kč

sobota 11. května v 15 hodin

film Jižní Afrika

ZAMBEZIA

Animovaný/dobrodružný. Mladý sokol Kai se přes zákazy svého otce vydá na dobrodružnou výpravu do bájněho ptačího města, aby se stal členem prestižní letky...
Mládeži přístupný, dabováno, 85 minut, vstupné děti 60 Kč / dospělí 90 Kč

sobota 11. května v 19 hodin

film USA

TITANIC 3D

Romantické drama. Snímek, který získal 11 Oscarů a vydělal neuvěřitelných 1,843 miliard dolarů a dlouhých 12 let platil za nejdělečtější film všech dob. Cameron se nikdy netajil tím, že konvertované 3D nesnáší. Pravda je ale taková, že tím myslel úspěšně konverze, které se za pár dolarů vytvořily narychlo pár dní před premiérou.
Mládeži přístupný, dabováno, 194 minut, vstupné 130 Kč

středa 15. května v 19.30 hodin

TALK SHOW S PANÍ JIŘINOU BOHDALOVOU

ZAČÁTEK PROMÍTÁNÍ MIMOŘÁDNĚ ve 21 hodin

pátek 17. května

film USA

HOSTITEL

Sci-fi thriller. Věřit. Bojovat. Milovat. Je to na tobě. Nový příběh S. Meyerové – saga Twilight. Příběh z nedaleké budoucnosti, kdy Země čelí mimozemské invazi, v hlavní roli zůstává láska a odhodlání za ni bojovat.
Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 125 minut, vstupné 90 Kč

sobota 18. května v 15 hodin

DIVADELNÍ POHÁDKA O PERNÍKOVÉM DĚDKOVI

sobota 18. května v 19 hodin

NAZARETH: NEKONEČNÝ ROCKOVÝ MEJDAN

První dokument o legendární rockové kapele, jejíž hity zná celý svět. V 70. letech měla výsadní postavení v top ten tabulkách spolu s Rolling Stones, Genesis, Led Zeppelin.
Mládeži přístupno, titulky, 90 minut, vstupné 80 Kč

středa 22. května v 19 hodin

film V. Británie

DÁVÁM TOMU ROK

Romantická komedie. Humorný příběh o prvním roce manželství má ambice se stát další kultovní komedií. Producenti filmu jsou podepsáni pod filmy Deník Bridget Jones a Nottin Hill.
Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 98 minut, vstupné 100 Kč

pátek 24. května ve 20 hodin

film USA

G. I. JOE: ODVETA

Akční/sci-fi. Potenciál na první letošní blockbuster. Speciální vojenská jednotka se krycím názvem G. I. Joe bude znovu zachraňovat svět. Modrá planeta se ocitla na pokraji zkázy vinou intrik mocné organizace Cobra.
Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 110 minut, vstupné 130 Kč

sobota 25. května v 15 hodin

film ČR

KOVÁŘ Z PODLESÍ

Rodinná pohádka, ve které je všechno tak trochu jinak. Pohádkový souboj dobra se zlem, snaha o získání pravé lásky a objevení opravdového přátelství. Hrají herecké hvězdy společně s klasickými loutkami a počítačově vytvořenou postavou Draka. V hlavních rolích Bolek Polívka, J. Somr, M. Markovič, I. Chýlková.
Mládeži přístupný, 100 minut, vstupné 100 Kč

sobota 25. května v 19 hodin

film USA

IRON MAN 3

Akční/dobrodružný. Svěrázný a geniální průmyslník Tony Stark alias Iron Man je nucen čelit nepříteli, jehož dosah nezná hranic. Když je rukou nepřítele pňraven o vše, čeho si v životě cení, vydá se Stark na pout s cílem nalézt viníka jeho utrpení.
Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 109 minut, vstupné děti 135Kč/dospělí 155 Kč

středa 29. května v 19 hodin

film Francie

RENOIR

Drama. Do života velkého malíře Renoira a jeho syna Jeana nečekaně vstoupí nekonvenční mladá krásná žena. Film je založen na skutečném příběhu impresionistického malíře.
Mládeži do 15 let nevhodný, titulky, 111 minut, vstupné 90 Kč

pátek 31. května ve 20 hodin

film USA

SPRING BREAKERS

Komedie/krimi. Příběh potřeštěných, bláznivých sexy středoškolaček, které se vydaly na jízdu plnou zážitků. Holky v bikinách a lyžařských kuklách, které to posilněné alkoholem a drogami pořádně rozjždí.
Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 95 minut, vstupné 80 Kč

Rezervace vstupenek na www.disdata.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.